

特别礼物

蛤蟆最好的朋友青蛙的生日快到了,蛤蟆想:我送什么礼物好呢?对了,青蛙喜欢苍蝇,我送一个苍蝇蛋糕吧。

生日那天,蛤蟆找出自己所有的钱去朋友小鱼开的蛋糕店。蛤蟆问小鱼:“你这里有没有苍蝇蛋糕啊?”小鱼很自豪地说:“我这里连一只苍蝇都没有,怎么会有苍蝇蛋糕呢?但如果你要的话,你可以去抓几只苍蝇来,我们可以专门为你做一个。”蛤蟆马上去田野里抓苍蝇。可是,抓了一个小时才抓到一只,蛤蟆垂头丧气地坐在田边,忽然它灵机一动,想:我可以像青蛙一样用舌头来抓苍蝇呀!就这样蛤蟆不一会儿就抓到了十只苍蝇,它开心地来到小鱼的蛋糕店里,开始做蛋糕。小鱼先从冰箱里拿出一大一小两个蛋糕胚,再把奶油均匀地涂在蛋糕胚上,最后把苍蝇点缀在奶油上,不一会儿,特别的苍蝇蛋糕就做好了。

蛤蟆开开心心地提着蛋糕来到青蛙家,家里已经来了很多的客人,大家的礼物都不一样,青蛙看到蛤蟆与众不同的蛋糕,高兴地跳起来道:“我长这么大,从没有见过这么特别的蛋糕,我要把蛋糕和大家一起分享,大家一起来尝尝这美味的蛋糕。”

如东县掘港小学202班 许可
指导老师 陈梅

人蚊大战

一天晚上,我睡得正香。忽然,一只讨厌的蚊子在我耳边嗡嗡地飞来飞去,把我吵醒了。

我睁开朦胧的双眼,气愤地打开灯,拿起电蚊拍,四处张望,可是连蚊子的影子都没有看到,蚊子好像在跟我玩捉迷藏,死也不愿出来。我找啊找,终于在书桌上找到了那只讨厌的蚊子,我想,哈哈,终于被我找到了,讨厌的蚊子,我这次一定要打死你。我蹑手蹑脚地走过去,挥起电蚊拍向桌上狠狠地拍去,再拿起电蚊拍一瞧,上面空空如也,蚊子早已不知去向。

还是睡觉吧,我有些气馁。可我转念一想,不能半途而废,否则待会它还是会把我吵醒的。我拿着电蚊拍,继续四处巡视。忽然,我在一面墙上看到了一个小黑点,定睛一瞧,就是那只讨厌的蚊子。我屏住呼吸,轻手轻脚地走到了墙边,以迅雷不及掩耳之势挥起电蚊拍朝墙上打去。“滋——”,一股焦味扑鼻而来,这下子蚊子终于被我打死了!我感到困极了,一下子趴在床上,安心睡了。

如东县掘港小学304班 黄李乾
指导老师 蒋红

我爱吊兰

我家院子里摆放着一盆盆郁郁葱葱的吊兰,清新雅致,令人赏心悦目。

我家的吊兰有金边吊兰和纯绿叶吊兰两种。金边吊兰的叶子两侧有黄白色的条纹;纯绿叶吊兰,顾名思义叶子全都是绿色的。吊兰的叶子是长条形的,摸一摸叶片,感觉它薄薄的、软软的。好多的叶子层层叠叠,向四周舒展,并微微向下悬垂,仿佛绽放的烟花。

我平时都会精心地照顾吊兰,把淘米水给它们“喝”,下大雨或有大太阳时,我就把它们搬进屋内。在我的呵护下,吊兰的叶子绿得发亮,显露出一派欣欣向荣的景象。叶丛中还抽出了一根根柔软的枝条,枝条的头上长出了一簇簇小吊兰,春风轻轻吹过,这些小吊兰随着春风摇摆,好像一个个天真可爱的小朋友在荡秋千;又像绿色仙子,翩翩起舞,给我带来无限遐想。到了夏天,枝条上还会绽放出一朵朵小白花,闻起来还有淡淡的清香呢。

吊兰不仅优雅美丽,很有观赏性,而且还有很大的作用。它拥有“家庭吸尘器”的称号,当把它放在室内,可以净化空气,吸收有害物质呢!

我爱生机勃勃的吊兰!

如东县掘港小学304班 严李锐
指导老师 严晓君

新图书馆

记得几年前,图书馆坐落在少年宫内,格外的小,可供选择的书也不多。每次借书、还书都需要有一个管理员拿着扫描仪“嘀嘀”地扫描,很不方便。迫不及待想借书的我觉得这声音格外刺耳,十分漫长,似乎永无休止。人多时,那两个管理员一左一右不停地拿书、扫描,忙得满头大汗,不可开交。书堆满了,还要马不停蹄地推着车去给书分类,十分辛劳。这种方式给读者带来不便,又在很大程度上增加了管理员的工作量。

不过现在,整个图书馆焕然一新,远远望去像一个巨大的鸟巢。课余闲暇,朋友三五成群,愉快地走进图书馆,接受书香的洗礼。我们像一只只渴望知识的小鸟,扑扇着翅膀,兴致勃勃地栖息在温暖的鸟巢里读书,在知识的枝干上梳理羽毛。里面

可真大啊!楼上是成人区,楼下是儿童区,借书、还书都是一样的方便快捷。只要把书放在一个精美的机器上,点击屏幕上的“借书”或“还书”,再刷一下读者证就大功告成了。旁边还有一个大箱子,归还的书就暂时放在那里,管理员可以随时将它们摆回原位。这是不是很方便呢?一卡在手,天下我有,只要有一张读书证,就可以享受一个图书馆的书。这给我们一个可以静下心来读书的地方,也激发了大家读书的兴趣。休息时,我们爬上楼梯,来到顶层。天空离我们那么近,似绣着白花的蓝色丝绸,深吸一口气,只觉得整个人都放松下来。这样的图书馆谁不爱呢?图书馆外,一个个停车位整齐地排列着,停满了五颜六色的小汽车,地下车库也不亚于一个小型博物馆呢!

如东县掘港小学607班 李炎
指导老师 徐向珍

大难不死的鸡

真好!有人送给妈妈两只鸡,一只大公鸡,一只老母鸡。

我兴奋极了,想要一探究竟,可是,它们被装在一个蛇皮袋里,只能“咯咯咯”地叫着。偶尔,还在里面挣扎几下,尖尖的脚趾都戳了出来。

可是,妈妈却犯起了难:这段时间禽流感开始盛行,市场上已经禁止杀鸡,该怎么办呢?没办法,只能送回老家,请爷爷动手了!

说走就走,我们拎上蛇皮袋,放进后备箱,开着车就往老家驶去。一路上,后备箱里还时不时传来两只鸡的哀鸣。听着这“咯咯”声,我想:这两只鸡真是太可怜了,还没活够就要成为人们餐桌上的美食了!就忍不住央求妈妈:“妈妈,这两只鸡太可怜了,我们能不能把它们养起来呀?”“肯定不行,老家没有鸡窝,没处养。”妈妈无奈地

说。“唉,看来你们是难逃一死了……”我默默想着。

去老家的路并不远,一会儿,熟悉的房屋就出现在了眼前,妈妈把车开进院子。我打开车门,赫然,一个漂亮的鸡窝就出现在我眼前,我不禁跳了起来,大声呼喊道:“妈妈快看,我们家有鸡窝啦!”原来,前几天,爷爷突发奇想,请邻居帮忙搭了鸡窝,还养了10只鸡呢!

妈妈连忙打开袋子,把两只鸡放进了鸡窝。直到这时,我才见到它们的“庐山真面目”:老母鸡肥肥的,一身暗黄色的羽毛;大公鸡鸡冠鲜红,尾巴上五彩的羽毛显得它神气极了。看着它们快活的身影,我感叹道:“你们俩可真是大难不死呀!希望你们好好生蛋、认真打鸣,不要辜负了我的不杀之恩。”

如东县掘港小学304班 仇梓源
指导老师 蒋红

夜话

“吱嘎——”正在熟睡中的我被开门声给惊醒了,就在我迷糊之际,客厅那边传来了爸爸和妈妈的对话。

“你怎么回来这么晚?吃饭了吗?”我听见妈妈关切的声音。

“你不用给我拿拖鞋了,帮我拿件毛衣,我马上就得走。”

“怎么这么着急?今天不是你值班啊!”

“我们临时接受了一个24小时执勤任务,在如东东高速公路出口配合防控疫情的检疫人员进行车辆拦截检查。”

只听见一阵窸窸窣窣的声音,我猜妈妈把衣服递给爸爸了。

“朵朵呢?”

“她早睡啦。”

“好,你们娘儿俩在家尽量别出门,现在疫情很严重。”

“我知道,放心吧。”妈妈沉默了一会儿,又问道:“那你们执勤有口罩的吧?”

“目前只有一次性的。”爸爸的声音响起,“N95要留给更需要它的医护人员。别担心,我没事的。”

“那你一定要注意点儿,别跟人离太近。”我听到了妈妈的一声叹息。

“这些事没法儿躲,总得有人做呀,我们做得到一些,你们才能更安全一些呀。”爸爸的声音有些低沉,却有着前所未有的坚定。“行了,你也早点休息,我走了。”

又是轻轻的“吱嘎”一声,门关上了,我知道,爸爸又回到了他的岗位上……

夜里我做了一个梦,可恶的病毒被我们赶跑啦,爸爸也平安回来啦!

如东县掘港小学309班 张紫茉
指导老师 王爱红

一堂特别的课

在漫漫的人生旅途中,父母都是我们的第一位老师,他们不仅在道德观念上影响着我,还让我知道了许多道理。

那次,我走在回家的路上,蹙着眉头,抿着嘴唇,不时还摇摇头。我的内心波澜起伏,像狂风巨浪侵袭着唯一的绿洲。回到家中,我把书包一甩,对正在喂鱼食的妈妈说:“妈,你知道吗,同桌今天语文考试超过我了!”妈妈慢慢抬起头,看了我一眼,笑道:“是吗,你同桌肯定很高兴吧!”我没听到满意的答复,不禁嘟囔道:“他也太幸运了吧,上天真是眷顾他。”听到这话,妈妈把我叫到身旁,拿起刚买的一条黑色的小金鱼,放进鱼缸里。我看见这条小黑金鱼莽莽撞撞,不停摇动着尾巴,沉下去后,又努力游上来。妈妈说道:“看,这条金鱼虽然很笨拙,但它并没有泄气,反而在水里横冲直撞,不怕任何阻拦。这条金鱼就像是你的同桌,他虽然成绩可能是比你们差点,但他有着不懈努力的可贵品质,即使付出任何代价也在所不惜。”听了妈妈的话,我忽然明白了,但我还是不服气:“可……”妈妈打断了我的话,露出了神秘的笑容,说:“过两天再瞧瞧吧!”我丈二和尚摸不到头脑,不知妈妈葫芦里卖了什么药。

过了两天,妈妈带我又去了鱼缸边,怎么

回事?我瞪大双眼,不敢相信眼前的一幕——除了那条小黑金鱼,其他金鱼都有气无力,郁郁寡欢。我问妈妈这怎么回事,妈妈缓缓道:“你看,因为这条小黑金鱼是我刚放进去的,颜色又不像其他金鱼一样好看,所以其它金鱼都鄙夷这条小黑金鱼,在吃食的时候,它们都不愿靠近小黑金鱼,一口粮食也不愿吃。但小黑金鱼呢,它不管这么多,它们不吃的粮食,都被小黑金鱼吃光了。才造成了这样的情况。”说完,妈妈把手搭在我的肩膀上,语重心长地说:“孩子,我们不能决定一个人的努力,也没有资格去评论一个人。因为他的成功,可能不仅仅是幸运,而是付出了比常人多出几倍的努力。而且,我们这样的闲言碎语可能会断送了一个人的前程。你们就像其它金鱼一样,对那些比你们差的同学百般不看好,而造成对他的伤害。我不希望你再说别人是幸运而取得的成绩,因为你并不了解事情的全部。”

我恍然大悟,心里不禁泛起了愧疚之情。

妈妈对我的殷殷教导,正如一堂特别的课,让我铭记在心。这就是学习的真谛,越努力取得成功的机会才会越大。不管他人的目光,挑战一切不可能!

如东县掘港小学610班 施宇涵
指导老师 许海建

乡村趣事

春天的水田里,禾苗绿油油的一片,清澈的春水里藏着我美好的回忆。

柔和的阳光轻轻地洒在大地上,我哼着小曲儿带着弟弟来到田里捉蝌蚪。我弯着腰、弓着背,瞪大眼睛寻找目标。嘿!那儿有只小蝌蚪,正慢悠悠地散步呢!这只蝌蚪头大大的,身体小小的。我蹑手蹑脚地向它靠近,轻轻将手插入水中,放在它身体的两侧,抓住时机,快速一合。“抓住啦!”我摊开手心,弟弟连忙把头凑过来,只见小蝌蚪靠在我手心里一动不动。弟弟伸出胖乎乎的小手,用指尖把蝌蚪轻轻一推,蝌蚪摇了摇尾巴。弟弟“嘎”地把手缩了回来。

我把小蝌蚪放进了装满水的小瓶子里,它刚掉进水里,就快活地游来游去。

不久,我又寻到一个目标,这只小蝌蚪十分机灵,一会儿窜到这儿,一会儿窜到那儿。我盯了好一会儿,最终它停在了禾苗的泥土旁。好机会!我右手一抓左手一捏,可这蝌蚪太狡猾了,一会儿就闪到禾苗下,我悄悄地在它背后来了个偷袭,捏住了它的尾巴。被拎出水面的小蝌蚪拼命挣扎,不停地抖动着脑袋。我一扔,它便掉进瓶中,和另一只蝌蚪成了伙伴,快乐地摇着尾巴跳起来。

灿烂无声的阳光照亮了水田,斑驳的水光耀着我们的眼。弟弟手中的瓶子里,两只小蝌蚪正在追逐着。我和弟弟约定,只留小蝌蚪一个晚上,第二天一早就让小蝌蚪回到自己的家。风轻轻地吹,吹得禾苗弯了腰,吹出了我和弟弟的笑容。

可爱的蝌蚪是我和弟弟快乐的回忆,捉蝌蚪更是乡村最美好的趣事!

如东县掘港小学402班 魏徐漫一
指导老师 张嘉佳

绿地公园

每次放假,我都会缠着舅舅带我去陆家嘴绿地公园散步。站在高高的天桥上,远远地望见一群高楼中藏着一片绿色,绿色中又有一丝蓝色若隐若现。走下天桥就到了公园大门口,只见一排喜庆的红灯笼高高挂着,我兴奋极了,像脱缰的马驹一样冲了进去。

一进大门,我就看见了两棵高大的乐昌含笑树,树上停着七八只可爱的小鸟,“啾啾”地叫着,似乎在欢迎我们呢!顺着樱花大道往里走就到了近水平台。两个巨大的雕像栩栩如生,正欲展翅飞翔。一条形似浦东新区版图状的中心湖映入眼帘,湖水清澈见底,湖里有着各种各样的锦鲤,五颜六色。我和弟弟喂了些鱼食,鱼儿们争先恐后地游过来,争夺食物,有趣极了。

我继续往前走,来到了三组逼真的铜像前。第一组铜像是两个拎着公文包的男人,估计是正谈着公务呢。第二组铜像是一对坐在长椅上读书的母女,我仿佛都听到小女孩的朗朗书声了。我最喜欢的是第三组雕像,由三个人组成,一个人拿着相机,一个左顾右盼,还有一个右手挡在额头上,正抬头往前看。我顺着他们的目光望去,看到了中外闻名的东方明珠。不用说,他们肯定也是来旅游的。

公园里还有个纪念馆,可惜没有开门。我从资料墙上了解到这个公园建于1997年,市长等领导挥锹为中心绿地栽下了第一批绿树。如今公园里早已绿树成荫,是附近居民的休闲好去处。

这里真美啊,我爱上了这绿地公园,等我放假了,我要再去绿地公园,看一看绽放的花儿,听一听欢快的鸟叫,喂一喂可爱的小鱼……

如东县掘港小学306班 姜辰麓
指导老师 李玲玲